



В Рославле вынесен приговор чиновнику

Рославльским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области расследовалось и было направлено в суд уголовное дело по обвинению главного государственного инженера – инспектора по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Ершичского района Смоленской области по сельскому хозяйству и ветеринарии Романова Михаила Васильевича в превышении должностных полномочий. В ходе следствия было установлено, что в 2006 году Романов из личной заинтересованности, которая выразилась в стремлении уйти от дисциплинарной ответственности за утерю бланков строгой отчетности - свидетельства о регистрации и паспорта самоходной машины, собственноручно внес от имени другого лица заведомо ложные сведения в заявление на регистрацию колесного трактора. На основании указанного заявления, превышая свои служебные полномочия, обвиняемый осуществил регистрацию колесного трактора на имя заявителя, оформив паспорт самоходной машины и свидетельство о регистрации. Данные сведения Романов внес в книгу регистрации транспортных средств, затем заполнил бланк о регистрации транспортного средства колесного трактора на другое лицо, после чего направил этот документ в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы России по Смоленской области. 29 января 2009 года Ершичский районный суд согласился с предъявленным следственными органами обвинением Романову, признав его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ («Превышение должностных полномочий») и с учетом того, что обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном, назначил ему наказание в виде одного года лишения свободы условно.

02 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712928>